



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8, Π. Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΕΥΑΓΓ. ΠΛΙΑΚΟΥ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 28-02-2024
Αρ. Πρωτ: 3009/11-03-24

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών, **για**

- **ΣΑΜΠΟ – ΖΑΚΕΤΕΣ, νοσηλευτικού προσωπικού, ως οι κάτωθι τεχνικές προδιαγραφές:**

1. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΣΑΜΠΟ.

Να είναι κατασκευασμένα από ελαφρύ και μαλακό, πλαστικό υλικό, χωρίς λάτεξ. Αντιμικροβιακό , αντιμυκητιασικό.

Να είναι αθόρυβα και αντιολισθητικά, με πολύ καλή στήριξη του πέλματος, αναπαυτικά, ανατομικά, και πολύ καλή απορρόφηση κραδασμών. Με προστασία από χτυπήματα στην περιοχή των δακτύλων .

Με λουράκι φτέρνας και τρύπες αερισμού στο πλάι και όχι στην πάνω επιφάνεια, ώστε να μην επιτρέπουν την είσοδο υγρών. Με εσωτερική προσθαφαιρούμενη αντιμικροβιακή σόλα με ενεργό άνθρακα. Πλένονται σε νερό θερμοκρασίας έως 40° C. Χρώμα: Μπλε σκούρο .

Ποσότητα προς προμήθεια, 100 τμχ. (διάφορα νούμερα, κατόπιν παραγγελίας)

Απαραίτητη προϋπόθεση να προσκομιστούν **δείγματα** για όλα τα νούμερα από 35 ως 47 .

2. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΖΑΚΕΤΕΣ.

Ζακέτα με φερμουάρ υφασμάτινη. Από ύφασμα αρίστης ποιότητας, βαμβάκι 35%, polyester 65%, 150γρ/μ², ανθεκτικό για πλύσιμο σε υψηλές θερμοκρασίες και ανεξίτηλο χρώμα. Να μη μπαίνει στο πλύσιμο. Αντιστατικό για να μη χνουδιάζει.

Να μη τσαλακώνει ώστε να μη χρειάζεται σιδέρωμα ή να σιδερώνεται εύκολα.

Να είναι απαλό στην αφή.

Ή εναλλακτικά, fleece με φερμουάρ μπροστά και σύνθεση Micro fleece 200g/m² - 100% πολυέστερ υψηλής πυκνότητας. Με 2 τσέπες στο πλάι, που να κλείνουν και αυτές με φερμουάρ. Τα φερμουάρ ίδιου χρώματος με το ύφασμα.

Πλακοραφές στις μασχάλες και φινιρισμένες μανσέτες στο μανίκι. Σε κάθε περίπτωση να είναι επεξεργασμένο το ύφασμα, ώστε να μη χνουδιάζει.

Ποσότητα προς προμήθεια, 100 τμχ. (διάφορα νούμερα, κατόπιν παραγγελίας)

Χρώμα σκούρο Μπλε. Απαραίτητη προϋπόθεση, να προσκομισθούν δείγματα.

****ΔΕΙΓΜΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ****

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: γραφ. ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑΣ τηλ. 213 2052 425
Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι οικονομικές προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών & μέσω e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΤΡΙΤΗ 19-03-2024 & ώρα 09:00**.

Τα δείγματα να κατατίθενται στο γραφ. Διευθυνούσης.
(κτίριο Α, 1^{ος} όροφος, αυστηρά από ώρα 08:00 έως και 14:00)

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ